证券代码: 300779 证券简称: 惠城环保 公告编号: 2024-022

债券代码: 123118 债券简称: 惠城转债

# 青岛惠城环保科技集团股份有限公司关于为子公司提供担保额度预计的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

# 一、担保的情况概述

为满足青岛惠城环保科技集团股份有限公司(以下简称"公司")及子公司生产经营需要,保障业务顺利开展,结合公司及子公司目前授信额度、担保情况等,公司拟为子公司广东东粤环保科技有限公司(以下简称"东粤环保")、九江惠城新材料有限公司(以下简称"惠城新材料")、广东惠海再生资源有限公司(以下简称"惠海资源")提供总额不超过117,300万元人民币(包含已实施的担保)的融资本金担保额度(包括但不限于办理流动资金贷款、项目贷款、承兑汇票、信用证、保函、票据贴现、保理、出口押汇、外汇远期结售汇以及衍生产品等相关业务),提供担保的形式包括不限于信用担保(含一般保证、连带责任保证等)、抵押担保、质押担保或多种担保方式相结合等形式。具体融资和担保形式、融资额度、担保期限、实施时间等按与银行(具体银行待定)最终商定的内容和方式执行。

公司于 2024 年 3 月 8 日召开第三届董事会第三十次会议、第三届监事会第二十五次会议,分别审议通过了《关于为子公司提供担保额度预计的议案》。本议案尚需提交股东大会审议并经出席会议的股东所持表决权的三分之二以上通过后生效,上述担保额度的有效期为自股东大会审议通过起一年,公司董事会提请股东大会授权总经理及其授权人全权代表公司在上述额度内办理本次担保事宜,并签署相关法律文件。

#### 二、公司对控股子公司担保额度预计情况

担保方	被担保方	担保方持股比例	被担保方最近一期 资产负债率	截至目前 担保余额	本次新增担 保额度	担保额度占上 市公司最近一 期净资产比例	是 否关联 担保
公司	广东东粤环保科技有限公司	93.2080%	68.10%	48,000.00	75,300.00	57.78%	否
公司	九江惠城新材料有限公司	55.3422%	0.09%	0	28,000.00	21.48%	否
公司	广东惠海再生资源有限公司	100.00%	0	0	14,000.00	10.74%	否
公司	广东东粤化学科技有限公司	68.9655%	0.22%	0	0.00	0	否
	合计	-	-	48,000.00	117,300.00	-	-

注:本次新增担保额度包括以前年度已使用的仍在存续期内的担保余额。上表最近一期所指 2023 年 9 月 30 日的未经审计的财务数据。

## 三、被担保人基本情况

#### (一) 东粤环保

- 1.名称:广东东粤环保科技有限公司
- 2.住所:揭阳大南海石化工业区管理委员会办公楼 2 号楼 101 房(仅限办公用途)
  - 3.法定代表人: 张新功
  - 4.注册资本: 24.676 万元人民币
  - 5.公司类型: 其他有限责任公司
  - 6.成立日期: 2020年12月18日

7.经营范围:一般项目:环保咨询服务;专用设备制造(不含许可类专业设备制造);技术服务、技术开发、技术咨询、技术交流、技术转让、技术推广;石油制品销售(不含危险化学品);石油制品制造(不含危险化学品);环境保护专用设备销售;固体废物治理;专用化学产品制造(不含危险化学品);专用化学产品销售(不含危险化学品);资源再生利用技术研发;热力生产和供应;机械电气设备销售;机械设备租赁;非居住房地产租赁。(除依法须经批准的项目外,凭营业执照依法自主开展经营活动)许可项目:危险废物经营。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动,具体经营项目以相关部门批准文件或许可证件为准)。

#### 8.股权结构:



# 9.主要财务指标:

截至 2022 年 12 月 31 日, 东粤环保的总资产为 92,284.79 万元,总负债为 68,536.32 万元,净资产为 23,748.47 万元,实现营业收入为 1,341.25 万元,净利 润为 608.24 万元。(以上数据已审计)

截至 2023 年 9 月 30 日, 东粤环保的总资产为 133,196.25 万元, 总负债为 90,708.61 万元, 净资产为 42,487.64 万元, 实现营业收入为 54,329.87 万元, 净 利润为 17,247.16 元。(以上数据未经审计)

- 10.经查询,广东东粤不属于失信被执行人
- (二) 惠城新材料
- 1.名称: 九江惠城新材料有限公司
- 2.住所: 江西省九江市瑞昌市柴桑路 78 号
- 3.法定代表人: 毛立庆
- 4.注册资本: 8,957 万元人民币
- 5.企业类型: 其他有限责任公司
- 6.成立日期: 2023年5月24日
- 7.经营范围:一般项目:固体废物治理,新材料技术研发,新材料技术推广服务(除依法须经批准的项目外,凭营业执照依法自主开展经营活动)
- 8.股权结构:公司控股子公司九江惠城环保科技有限公司持有惠城新材料55.3422%的股权,青岛惠城信徳投资有限公司持有惠城新材料44.6578%的股权。
  - 9.主要财务指标:

截至 2023 年 9 月 30 日,惠城新材料的总资产为 1195.04 万元,总负债为 1.09 万元,净资产为 1,193.95 万元,实现营业收入为 0 万元,净利润为-6.05 万元。(以上数据未经审计)

- 10.惠城新材料不是失信被执行人。
- (三) 惠海资源

- 1.名称:广东惠海再生资源有限公司
- 2.住所: 惠来具惠城镇新兴街 87号 102 房办公室
- 3.法定代表人: 张秋艳
- 4.注册资本: 3,000 万元人民币
- 5.企业类型:有限责任公司(非自然人投资或控股的法人独资)
- 6.成立日期: 2023年8月18日

7.经营范围:一般项目:再生资源回收、加工(不含固体废物、危险废物、报废汽车等需经相关部门批准的项目);再生资源销售;非金属废料和碎屑加工处理;生物有机肥料研发;污水处理及其再生利用;固体废物治理(除依法须经批准的项目外,凭营业执照依法自主开展经营活动)许可项目:城市生活垃圾经营性服务(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动,具体经营项目以相关部门批准文件或许可证件为准)

8.股权结构:公司全资子公司青岛惠城环境科技有限公司持有惠海资源 100%的股权。

9.主要财务指标:

截至 2023 年 9 月 30 日,惠海资源的总资产为 49.93 万元,总负债为 0 万元,净资产为 49.93 万元,实现营业收入为 0 万元,净利润为-0.07 万元。(以上数据未经审计)

10.惠海资源不是失信被执行人。

#### 四、担保协议的主要内容

本次担保事项是公司对子公司提供担保额度的总体安排,目前尚未签订相关担保协议。实际业务发生时,担保金额、担保期限、担保费率等内容,由各子公司与银行等金融机构在以上额度内共同协商确定,相关担保事项以正式签署的担保文件为准。

# 五、董事会、监事会意见

董事会认为,公司为子公司东粤环保、惠城新材料、惠海资源提供担保,担保总额不超过117,300万元人民币(包含已实施的担保),本次担保事项有利于满足其经营资金需求,保障各项业务顺利开展,符合公司整体利益。本次担保事

项中,东粤环保其他股东均未按出资比例提供同等比例担保或反担保,但考虑到东粤环保为公司持股 93.2080%的控股子公司,公司对其具有实质的控制,公司能够对其实施有效的业务、资金管理的风险控制;惠城新材料其他股东按照出资比例提供同比例担保。被担保子公司经营稳定,财务风险处于可有效控制的范围之内;惠海资源为公司全资子公司,不涉及同比例担保和反担保。本次提供担保事项不存在损害公司及股东,特别是中小股东利益的情形。公司董事会提请股东大会授权总经理及其授权人全权代表公司在上述额度内办理本次担保事宜,并签署相关法律文件。

监事会认为:本次担保事项旨在满足子公司的经营需要,有利于子公司业务的发展,此次担保行为的财务风险处于公司可控的范围之内,不会对公司产生不利影响。同意公司为子公司提供担保,担保金额不超过117,300元人民币(包含已实施的担保)。在前述额度范围内,具体融资和担保形式、融资额度、担保期限、实施时间等按与银行(具体银行待定)最终商定的内容和方式执行。

#### 六、累计对外担保情况

截至本公告披露日,公司及其控股子公司的担保额度总金额为 160,000.00 万元,提供担保总余额 48,000.00 万元,占公司最近一期经审计净资产的 62.98%,均系公司对子公司的担保。本次担保实施后,公司及其控股子公司的担保额度总金额为 207,474.35 万元,提供担保总余额 48,174.35 万元,占公司最近一期经审计净资产的 63.21%。公司及控股子公司对合并报表外单位提供的担保总余额为 174.35 万元,占公司最近一期经审计净资产的 0.23%。公司无逾期担保、无涉及诉讼的担保、无因担保被判决败诉而应承担损失的情形。

# 七、备查文件

- 1、第三届董事会第三十次会议决议:
- 2、第三届监事会第二十五次会议决议。

特此公告。

青岛惠城环保科技集团股份有限公司

董事会

2024年3月11日